ZESTAWIENIE ROBOT NAWIERZCHNIOWYCH

MIJANKI
Lokalizacja W-wa odsgczajgca i podbudowa Nawierzchnia
Lp od do dtugos¢ | szeroko$¢ | powierz. dtugo$¢ | szerokos$¢ | powierz. Uwagi
km km m m m2 m m m2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0+000,00( 0+025.00 25,00 1,50 37,50 25,00 1,50 37,50 mijanka nr 1
] 0+025,00f 0+035,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
0+199,50( 0+210,00 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
2 0+210,00( 0+230,00 20,00 1,50 30,00 20,00 1,50 30,00 mijanka nr 2
0+230,00( 0+240,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
0+604,50( 0+615,00 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
3 0+615,00[ 0+635,00 20,00 1,50 30,00 20,00 1,50 30,00 mijanka nr 3
0+635,00[ 0+645,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
0+759,50( 0+770,00 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
4 0+770,00[ 0+790,00 20,00 1,50 30,00 20,00 1,50 30,00 mijanka nr 4
0+790,00( 0+800,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
1+149,501 1+160,00 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
5 1+160,00] 1+180,00 20,00 1,50 30,00 20,00 1,50 30,00 mijanka nr 5
1+180,00] 1+190,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
1+461,501 1+472,00 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
6 1+472,001 1+522,00 50,00 1,50 75,00 50,00 1,50 75,00 mijanka nr 6
1+522,001 1+532,50 10,50 0,75 7.88 10,50 0,75 7.88 skos
Razem 319,13 X X 319,13




